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GIALLO QUINDICINALE - 10

CONTRATTO: 7v difficolta * *

di Luca Marietti
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OVEST attacca di 9 di PICCHE.
Ebbene!?
SOLUZIONE

Superato lo sconcerto per la strana scelta del col
piu complessi.

ore d’atout, il quesito non si presenta dei

10 di PICCHE, ASSO di QUADRI e 10 di FIORI, che diciamo EST non copre.
PICCHE al RE e ASSO, RE e DAMA di FIORI per scartare le tre QUADRI al morto.
Abbiamo incassato sette prese e siamo a questo punto:
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A tagli in croce realizziamo le ultime sei.

Luca Marietti

Soluzione Giallo quindicinale 10



